## 4.30 MONDAY 彼得前書 2:18-25

如果你們是因犯過錯而忍受責打,那有甚麼光榮呢?只有因行善而忍受苦難的人才能蒙上帝賜福。上帝呼召你們的目的就在這裏;因為基督為你們受苦,給你們留下榜樣,為要使你們能夠跟隨他的腳步走。他沒有犯過罪;沒有人聽見過他撒謊。他受辱罵不還口,受虐待也不說恐嚇的話,只仰望公義的審判者。(彼得前書2:20-23)

## 超越的愛

「善有善報、惡有惡報」,是台灣人常掛在嘴邊的一句話。然而這樣的想法,與佛教的因果報應觀念較為接近。在基督信仰裡,人的得救與否,不是因為做了值得稱讚的好事,而是因為上主的揀選;就連眾人眼中的「壞人」,只要願意認罪悔改,他的生命也能得蒙拯救與轉變。

台灣有一個「更生團契」,專門關懷因為犯罪而被關到監獄裡的受刑人、受刑人家屬 及更生人,因著上主的愛,他們願意將福音傳給被社會遺棄的邊緣人。即使這樣的事工可 能有許多人無法認同,認為受刑人都是罪有應得,這群監獄志工仍願意為罪人默默付出。

上主所賜耶穌基督救贖世人的恩典,就是一份超越的愛,跳脫了人所以為的善惡報應 觀。因此,我們做「好事」,並不是期待自己一定會「善有善報」,而是確信自己擁有從 天而來的平安與喜樂,願意分享和回應主耶穌的恩典,以無私的愛心去待人。





## 新使者雜誌的監獄事工

多年來,台灣基督長老教會總會所屬《新使者》雜誌社,每年會出版設計精美的特刊,內容除了感人故事以及信仰見證,還會附上來年的月曆。這份福音性質的精美小冊,除了是聖誕節傳福音的小禮物,更接受認捐作為監獄佈道事工使用。(掃QRCODE至TCNN了解更多)

親愛的上主,我們愛人,因祢先愛我們。求祢使我效法基督超越的愛,無私關懷他人。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。